

not, ter da poje brezplačno Bogu na čast, kakor mu velevala srce in kakor pač zna. Fant je bil oproščen, župnik pa je odnesel dolg nos.

Dosmrtna ječa — štiri in pol ure. Na Dunaju je bil nedavno obsojen prodajalec kosti, Ivan Hejl na smrt, ker je umoril svojo ženo. Hejl je bil namreč pijanec in kot tak je bil grozno surov in nagel. Ne-koč se je sprl s soprogo in jo je umoril s sekiro. Potem je hotel skočiti v Dunav, a je bil preboječ, javil se je sam sodišču. Bil je na smrt obsojen, a potem pomiloščen na dosmrtno ječo, v kateri je bil pa le 4¹/₂ ure, nato je umrl, bil je namreč jetičen.

Gospodarske stvari.

Pri kobilah ki ne pusti žrebetu sesati, ni druge pomoči, kakor dati ji okoli spodnjih čeljusti zadaj za zobmi močno vrv, ki se skupaj zveže in potem s kakim vtaknjenim klinec zasučje (porajklja), da kobilah boli, in ji odvzame vso moč. Ta klinec se mora pri sesanju držati in pri potrebi bolj ali manj priviti. Vrhutega je kobilah sprednjo nogo držati vzdignjeno, da ne more brcati. Tako premagana kobilah mora pustiti sesati in s časom se morda privadi dojenju, ne da bi bilo treba takega sredstva.

Kurje uši. To, kar se pri perutnini običajno imenuje uši ali kurjenci, so pravzaprav ptičje pršice. Napadene kokoši je treba mazati, zlasti ob grebenu in po nogah, koder se delajo grinje, s trpentinovim oljem, s petrolejem, z močno tobakovo vodo ali s čim drugim enakim. Istotako se mora skrbno osnažiti kurnjak, in sičjer z vročim lugom; če pa kurnjak ni dosti vreden, je pa najbolje sežgati ga in narediti novega.

Pokončavanje bramorjev (medvedcev). Največ škode povzročijo bramorji na vrtnih gredah, kjer se goji zelenjava. Ta žival uniči vse do česar pride, ker pregrize vse koreninice. Kolikor je dosedaj znanih priprostih sredstev za pokončavanje tega mrčesa, je to-le: Med grede, to je po jamicah med gredami se vkopljejo majhni priprosti lončeki ali tegelci, kakor se rabijo za rože. Dobivajo se za en ali dva novčiča. Ti se zakopljejo tako v zemljo, da so zakopani vstric zemlje, ali pa še malo globeje. Na tegelcah se luknjice, ki se nahajajo spodaj, zamašijo, da bramor ne more niti. Dobro je, ako se vlije tudi nekoliko vode v nje. Tegelci ali piskerčki, kateri se dajo pozneje zopet za kaj družega porabiti, naj se na to pokrijejo z deskami ki so dolge 20—40 centimetrov, široke pa toliko ali pa še bolj kakor je tegelci ali pisker. Deščice se naj pustijo tudi čez dan na svojem mestu. Vsako jutro poberejo se naj potem bramorji iz teh posodic in se naj pobijejo.

Zobata kolesa na mlatilnici in na drugih strojih, se ne smejo mazati z mokro ali mastno rečjo. Zobata kolesa se morajo snažna ohraniti, in če je stroj jave del časa stal, je mesta kjer se zobje stiskajo osnažiti regarje. Za zobata kolesa je k večjemu kaka suha stvar dela za porabiti, na pr. grafitov prah ali pa „federweiss“, oznakdar pa ne olje ali kaka druga maša.

Kaj naj kobilah polagam, da dobi več mleka. Pred vsem je kobilah treba krmiti s tečno hrano, ter ji polagati krmila, ki pospešujejo tvorjenje mleka. Taka krmila so na primer ječmenova moka, pomešana v vodo za piti, kuhano leneno seme, otrobi, tudi korenje. Če pa vzlic temu kobilah ne dobi mleka, krmite žrebe posebej, in sicer najboljše z ječmeno kašo, dobro kuhano na vodi, ter dodajte tej mešanici nekoliko kravjega mleka. Ta zmes se poklada mlačna. Taka kašnata juha ima glede okusa in učinka tako veliko sličnost s kobiljim mlekom, da jo žrebeta ne le rada jedo, ampak ob nji tako dobro uspevajo, kakor pri najboljših kobilah. Tako krmljenje ima celo pri dobro molznih kobilah velike prednosti, ker ob nji žrebe lahko čaka na svojo mater, kadar je ta pri delu, in ker se pozneje ložje in hitreje odstavi.

Veseli „Stajerc“.

Mažar je stal na Dunajskem trgu in gledal na cerkev svetega Štefana. K njemu pristopi neki postopač in ga vpraša: „Kaj pa delate tukaj?“ Mažar mu odgovori: „Golobe štejem!“ „Kaj, ali ne veste, da je to prepovedano? Plačati morate za vsakega goloba katerega ste prešteli eno krono kazni! Koliko ste jih našteji?“ Mažar se prestraši in reče: „Samo petnajst!“ „No potem morate plačati 15 kron!“ Mažar kronce našteje in postopač odide. Mažar pa gleda za njim in reče: „O ti neumna dunajska buča, pa se vendar daš hitro in lahko prekaniti! Naštel sem 56 golobov, plačal pa samo 15 kron!“ Reče in vesel odide. —

Tone: No Jaka, kako ste obhajali včeraj pri gospodu župniku god?

Jaka: Prav lušno je bilo. Pili smo ga takó, da je moja žena, katera ni bila zraven, danes čisto — hripava! (Ta pa je morala biti huda!)

Pisma uredništva.

Iz Rajhenburške župnije ob Savi: Obečali ste, da nam bodete prihodnjič vse bolj na tanko razložili, toraj pa prosimo razložite, ker žalibog tega dopisa ne moremo rabiti. Z Bogom!

„1234.“ Dragi gospod! Vaše pismo nas je zares razveselilo! Celega Vašega članka nismo mogli rabiti, ker smo se bali, da ga nebi vsi bralci prav razumeli. Tudi mi Vas prav srčno pozdravljamo!

Slovenski kmet in občinski predstojnik: Nekaj smo porabili, drugo pride prihodnjič, ker je prišlo prepozno. Odgovorili smo na »šnopsarje«, »pijance« in »lumpe« sami. Dobili smo pa tudi o »šnopsariji«, kakor vidite iz drugih krajev enake dopise, in sicer nič manj kakor 11. — Srčen pozdrav!

Našim dopisnikom. Nekaterih dopisov ni bilo mogoče porabiti, ker so bili pre malo stvarni. Nekateri bodemo porabili prihodnjič. Vse pa zahvalujemo srčno za tako obilo in iskreno zanimanje!

Loterijske številke.

Trst, dne 14. junija: 58, 62, 52, 69, 15.
Gradec, dne 21. junija: 80, 8, 82, 38, 17.